11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 20:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2010 20:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189968/answer/189969




ITo Bamemy OIIMCAaHHIO CJIOZKHO OJHO3HAYHO OIIpEenesInTh, C 4e€M 3TO CBA3aHO. HpI/I‘-II/IH MOKET OBITh
MHOTO: CTPHUKTYDPa, BOCIIaJieHue, CTpeCcC u T. 1II. Il1sg Hadana ClIeAy€eT BBIIIOJTHUTDH oOIIM¥ aHaIu3
MO4YH.



